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Číselné systémy 2

Hodiny na minuty

Anotace: Žák převádí zlomek hodiny (hodin) na desetinné číslo. Čitatelem je číslo jedna, dále číslo větší než jedna a následuje zlomek „nepravý“.

Materiál je určen především pro kooperativní práci (vzájemná spolupráce ve dvojici - ve skupině) a dále pro  samostatnou práci žáka v digitální učebně, práci na domácím PC a práci s interaktivním rozhraním. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání a řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci.

Číselné systémy 2

Hodiny na minuty – celek k tisku:
Část hodiny na minuty - řešení (test 1A): Čitatel je číslo jedna.
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Zlomek na desetinné číslo - řešení (test 1B): Čitatel je číslo jedna.
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Zlomek na desetinné číslo - řešení (test 2A): Čitatel je větší než jedna.
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Zlomek na desetinné číslo - řešení (test 2B): Čitatel je větší než jedna.


[image: image25.wmf]min

40

3

2

=

hod



[image: image26.wmf]min

36

5

3

=

hod



[image: image27.wmf]min

35

12

7

=

hod



[image: image28.wmf]min

16

15

4

=

hod



[image: image29.wmf]min

45

4

3

=

hod



[image: image30.wmf]min

32

30

11

=

hod



[image: image31.wmf]min

50

6

5

=

hod



[image: image32.wmf]min

42

10

7

=

hod


Zlomek na desetinné číslo - řešení (test 3A): Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Zlomek na desetinné číslo - řešení (test 3B): Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Číselné systémy 2

Část hodiny na minuty - zadání (test 1A):

Čitatel je číslo jedna.
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):

Čitatel je číslo jedna.
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Část hodiny na minuty - zadání (test 1B):

Čitatel je číslo jedna.
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):

Čitatel je číslo jedna.
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Číselné systémy 2

Část hodiny na minuty - zadání (test 2A):
Čitatel je větší než jedna.
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
Čitatel je větší než jedna.
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Část hodiny na minuty - zadání (test 2B):
Čitatel je větší než jedna.
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
Čitatel je větší než jedna.
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Číselné systémy 2

Hodiny na minuty - zadání (test 3A):
Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Hodiny na minuty - řešení (test 3A):
Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Hodiny na minuty - zadání (test 3B):
Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Hodiny na minuty - řešení (test 3B):
Čitatel je větší než jmenovatel – zlomek „nepravý“.
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):


[image: image209.wmf]min

12

5

1

=

hod



[image: image210.wmf]min

20

3

1

=

hod



[image: image211.wmf]min

4

15

1

=

hod



[image: image212.wmf]min

6

10

1

=

hod



[image: image213.wmf]min

2

30

1

=

hod



[image: image214.wmf]min

15

4

1

=

hod



[image: image215.wmf]min

10

6

1

=

hod



[image: image216.wmf]min

5

12

1

=

hod


Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 1B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2A):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
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Část hodiny na minuty - řešení (test 2B):
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Číselné systémy 2 Hodiny na minuty šablona 16 DUM 22 M 7 - 8
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